Atividade 07 - gabarito

quarta-feira, 13 de abril de 2022 23:24

Resolva pelo menos um dos exercicios a seguir:

Exercicio 36. Em uma ilha moram apenas dois tipos de habitantes: os honestos, que sempre falam a

verdade; e os desonestos, que sempre mentem. Vocé encontra dois habitantes desta ilha, digamos Joao
e José. Joao diz que José é desonesto. José diz "Nem Joao nem eu somos desonestos”

. Vocé consegue
determinar qual dos dois € honesto e qual € desonesto?

Exercicio 35. Considere uma ilha onde moram apenas dois tipos de pessoas: as honestas, e que por-
tanto sempre falam a verdade; e as desonestas, que sempre mentem. Um viajante, ao passar por esta ilha
encontra trés moradores chamados A, B e C. O viajante perqunta para o morador A: “Quantos, dentre
vocés trés, sao desonestos?” A responde algo incompreensivel, e o majante perqunta para B: “O que ele
disse?” B entao responde “FEle disse que exatamente dois de nos somos desonestos”. Neste momento C
se manifesta: “Nao acredito nisto! Isto € uma mentira!”. Questao: C € honesto ou desonesto?
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